香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本通告的內容概不負責,對其準確 性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本通告全部或任何部分內容而產生或 因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Tianjin Capital Environmental Protection Group Company Limited 天津創業環保集團股份有限公司

(於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司) (股份代號:1065)

2025年第一次臨時股東會通告

茲公告天津創業環保集團股份有限公司(「**本公司**」) 謹定於2025年1月14日下午2 時正在中華人民共和國(「**中國**」) 天津市南開區衛津南路76號天津創業環保大廈 5樓會議室舉行本公司2025年第一次臨時股東會(「**臨時股東會**」),以審議如下議 案:

除文義另有所指外,本通告所用詞彙與本公司日期為2024年12月27日的通函 (「該通函」)所界定者具相同涵義。

作為普通決議案:

- 1. 審議同意聘任付興海先生為本公司執行董事。
- 2. 審議同意變更部分募集資金用途。

(有關上述決議案的詳情,請參閱該通函。)

承董事會命 *董事長* **唐福生**

中國,天津 2024年12月27日

於本通告刊發日期,董事會由3名執行董事唐福生先生、潘光文先生及聶艷紅女士;3名非執行董事王永威先生、安品東先生及劉韜先生;及3名獨立非執行董事 薛濤先生、王尚敢先生及劉飛女士組成。

說明:

- (1) 凡在2025年1月13日登記在本公司股東名冊之本公司股東(「**股東**」),均有權出席臨時股東會。持有本公司H股(「**H股**」)的股東請注意,本公司將於2025年1月13日至2025年1月14日(包括首尾兩天)暫停辦理H股股份過戶登記手續。持有本公司H股的股東,須於2025年1月10日下午四時三十分前將過戶文件連同有關之股票送往本公司之H股過戶登記處香港中央證券登記有限公司登記,地址為:香港灣仔皇后大道東183號合和中心17樓1712至1716號舖。凡持有本公司股份並於2025年1月13日名列在登記冊的本公司H股股東或其代理人可攜身份證或護照出席臨時股東會。
- (2) 凡有權出席臨時股東會並有權表決的股東均可以書面形式委任一位或多位人士(不論該人士是否股東)作為股東代理人,代其出席臨時股東會並行使表決權。但委任超過一名股東代理人的股東,其股東代理人只能行使投票方式的表決權。
- (3) 股東委託他人出席臨時股東會及行使表決權須以書面形式委任(委任表格附後)。此等委任表格可由委託人簽署,也可由委託人的授權人簽署。如果該委託表格由委託人的授權人簽署,則委託人授權其簽署的授權書或其他有效授權文件需要經過公證。經過公證的授權書或其他有效授權文件及代理人委任表格,須在臨時股東會舉行時間24小時前,交回本公司之H股過戶登記處香港中央證券登記有限公司,地址為香港灣仔皇后大道東183號合和中心17M樓,或本公司之辦公地址,地址為中國天津市南開區衞津南路76號天津創業環保大廈,方為有效。
- (4) 股東或股東代理人須於出席臨時股東會時出示本人身份證明文件,代理人還須攜帶委託 人或委託人的授權人簽署的委任表格。
- (5) 預期臨時股東會會議需時半日,往返交通費及食宿自理。
- (6) **注意:**由於第1項議案項下進行選舉之董事僅為一名,根據本公司《公司章程》的規定,於 臨時股東會就第1項議案(即關於選舉董事的議案)的投票不採用累積投票制。

本公司辦公地址:中國天津市南開區衛津南路76號天津創業環保大廈

郵編:300381

電話:86-22-23930128 傳真:86-22-23930126